



奥兰治县

县行政办公室

2020年8月17日

至： 主席 Michelle Steel 女士，监事，第二区议员，监事会
从： 县执行官 Frank Kim
主题： 2020-21 财政年度建议预算



由于新型冠状病毒（COVID-19）大流行给公共卫生带来了前所未有的挑战，并对经济产生了重大影响，因此 2020-21 财年的预算制定流程与往年不同。2020-21 财政年度建议预算 是两步预算批准流程的第二步。

6 月初，董事会批准了一项基本预算，该预算为部门设置了县净成本（NCC）限制，其中 包括转移，必要的技术调整（例如职位调整）以及进行中的，进行中的资本和信息技术项 目的资金。这使该县能够在从 2020 年 7 月 1 日财政年开始时按照批准的拨款进行支付， 并为该县提供了时间来更好地评估该大流行对 2020-21 财年的经济影响和运营挑战。

CARES 法案

2020-21 财年建议预算包括冠状病毒救助基金（CARES 法案）。这些款项用于资助该县应 对 COVID-19 公共卫生紧急情况，包括医疗费用，公共卫生费用，公共卫生措施，以及为 与 COVID-19 相关的经济复苏分配给城市和小微企业的 1.01 亿美元。县在 2020 年 4 月收 到 5.54 亿美元的 CARES 法案资金，用于支付 2020 年 3 月至 2020 年 12 月 30 日的 COVID- 19 特定费用。

由于大流行的性质无法预测，因此支持该县应对行动的实际支出仍然未知。此外，CARES 法案的资金并未为该县提供与大流行相关的县收入损失的任何缓解措施，从而导致在 2019-20 财年从灾难事件储备金中提取了 3000 万美元。2020-21 财年，营业税等收入损失 估计超过 1.45 亿美元。

采取的财政行动

为了解决预期的收入短缺，该县在 2020 年 3 月实行了严格的招聘和支出冻结措施，但条 件是项目的完成和新项目的实施可能会延迟。应对大流行所需的人员和开支免于冻结。

持续项目

2020-21 财年预算中包括几个正在进行中的基本资本和关键信息技术项目，这些项目支持 该县的医疗系统。它们包括：

- **经济适用房**

自 2018 年 6 月以来，总共建成/建造了 124 个经济适用房和支持性住房。截至 2020 年 6 月，有 629 个单位正在建设中或正在关闭其建筑贷款，还有 1,098 个单位正在筹集资金。当前管道中共有 1,727 个单元（不包括已经完成/建造的单元）。

- **美好区域健康校园**

通过与社区组织的合作，美好 OC 健康中心行为健康校园得以实现。美好 OC 将采用一种整合的方法，将心理健康和药物滥用治疗并置在一起，从而能够利用资金并建立更有效和高效的服务提供系统。服务将包括稳定危机，减少累犯以及为所有社区成员提供服务的联系。

- **综合服务**

《2025 年综合服务愿景报告》概述了一种在县，法院和社区利益相关者之间整合服务的协作方法，包括描述战略重点，行动项目，目标和结果，以在 2025 年前实现全面发展和整合的社区矫正医疗系统。该县的目标与联邦加强计划相一致，目的是减少监狱中的精神病患者的人数，并通过将他们纳入在服务中直至实现自给自足来减少我们护理系统中的人数。当我们实施“2025 年愿景”综合服务战略时，其理念是该县将战略性地将资源投入到计划 II 社区服务中，同时降低计划 I 公共保护的

成本。

自 2019 年 10 月发布此报告以来，通过增加新的治疗空间并实施拘禁药物治疗计划以增加被监禁的行为健康治疗的方法，拘禁服务取得了显着进展。县监狱的特殊住房也是 2019-20 财年实施的优先事项，并计划在 2020-21 财年进一步扩大。此外，2020-21 财年预算还包括由 AB109 资助的扩充计划，以扩大再入服务，以加强与监护后服务的联系，例如行为健康治疗，劳动力发展和临时住房。该计划将在拘禁期间扩大再入服务，并过渡到与拘禁后相同水平的服务。

- **护理数据集成系统（SOCDIS）**

SOCDIS 是一个企业级数据共享平台，可为县和非县用户提供服务，从而为那些最脆弱的人（包括那些无家可归的人）提供更好的护理协调，并在整个护理系统中提供服务。护理系统数据库包括行为健康，医疗保健，住房，福利和支持服务以及社区矫正。服务包括住房安置，紧急避难所安置，行为健康治疗，社会服务福利资格验证以及提供医疗保健服务。这些数据库的集成是改善护理协调和为面临无家可归风险或正在遭受无家可归者提供的护理质量所不可或缺的。

- **耶鲁过渡中心**

耶鲁过渡中心将为多达 425 名无家可归的人提供庇护所，他们目前正在院落过渡中心和中央服务计划区进入庇护所。耶鲁过渡中心旨在为无家可归的人提供住房，膳

食，卫生设施，并提供病例管理，就业和住房援助，医疗保健，心理健康服务和药物滥用治疗以及其他支持服务和援助，以改善无家可归者的整体健康状况和稳定性。

该县将继续优先考虑公共卫生和安全。监事会和县员工共同努力，积极应对大流行的影响，再加上负责的财政管理，将使该县能够预见并应对挑战。在我们克服这些不确定性的过程中，该县仍然致力于使奥兰治县成为“一个安全，健康，充实的生活，工作和娱乐场所”的使命。